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Конвертирайте PDF към ePub бързо и качествено | PDF Extra 






Превръщайте PDF файлове в електронни книги

Създавайте електронни книги с автоматично напасване към резолюцията на Вашия четец или всяко друго устройство с помощта на ePub - най-популярният формат за електронни книги в света. Конвертирайте PDF към ePub лесно и бързо с PDF Extra.

Безплатно изтегляне
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По-добрият начин да четете на всяко устройство


PDF файловете имат много предимства, но за съжаление те не могат да се прелистват и размерът на текста им не може да се управлява, което не винаги е практично в зависимост от използваното устройство. Ако Ви се налага да четете голям PDF файл на различни устройства и софтуер, конвертирането му в ePub с помощта на качествен конвертор е много практичен начин да избегнете подобни проблеми.


ePub е отворен стандарт за електронни книги и файлов формат, който е оптимизиран за преглед на книги от всяко устройство. Той автоматично променя размера си, за да пасне на екрана Ви, включително когато регулирате размера на шрифта. ePub е препоръчителният формат за изтегляне на книги и е съвместим с много електронни четци и приложения за четене, включително iPad/iPhone, Kindle Fire, таблети Galaxy, както и с приложението Adobe Digital Editions за iOS и Android устройства.



Безплатно изтегляне












Форматът ePub




ePub, съкратено от електронна публикация (Electronic Publication), е един от най-популярните файлови формати за електронни книги. Най-значимата му характеристика се състои в неговата гъвкавост, като читателите могат да се наслаждават на своите електронни книги в ePub на повечето четци на пазара. Потребителите могат също така да ги преформатират и да променят типографията им, например вида и размера на шрифта, разстоянието между редовете и странирането. Електронният книжен формат поддържа и XHTML, което означава, че може да пренася текстове, изображения и други елементи. Не на последно място, потребителите могат да използват DRM (управление на цифрови права), за да защитят данните си в ePub.



БЕЗПЛАТНО ИЗТЕГЛЯНЕ






Често задавани въпроси




Защо да използвате инструмент за конвертиране на PDF към ePub?




Конверторът на PDF Extra Ви позволява да създавате универсално четими електронни книги от PDF файлове. В сравнение с PDF файловете, електронните книги идеално се напасват към екрани от всевъзможни размери и така могат да предложат най-доброто изживяване при четене на PDF файлове . Повечето устройства или софтуер за четене на електронни книги поддържат формата ePub, така че ако искате да направите PDF файла лесен за преглеждане на различни устройства и платформи, ePub е правилният избор.







Ще се запази ли форматирането след конверсията от PDF към ePub?




С конвертирането на PDF в ePub от PDF Extra ще запазите настройките за форматиране на документите си непокътнати - единственото, което се променя, е форматът.








Получете още PDF съвети от нашите експерти
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Français 
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Завършете инсталацията като щракнете върху изтегления файл
 и следвате инструкциите.












